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Šaty na svadbu - s ktorými z nich naozaj 
zabodujete? 
Svadobné šaty by mali okrem svojej vznešenej elegancie vynikať aj 
pohodlnosťou počas nosenia, a to bez ohľadu na to, či vyberáte 
svadobné šaty pre vás - nevestu, alebo pre svoje družičky či hostky. 
Vyberajte preto s dôrazom na preferencie, typ postavy ale aj 
farebnú stálosť tak, aby farby dokonale korešpondovali napríklad so 
svadobnou výzdobou. 
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Svadobné šaty pre nevestu 
Väčšina neviest túži od útleho detstva po honosných šatách, ktoré z nej vykúzlia ozajstnú 
princeznú. Realita je však úplne iná! Na svadbe zabodujete práve minimalistickým 
vzhľadom, od čoho sa má odvíjať aj samotný výber svadobných šiat. 
 
Je dôležité poznamenať, že v tento výnimočný deň nie je vhodné siahnuť po príliš krátkych 
šatách, ktoré by mohli pôsobiť dokonca až pohoršujúco. Stále však platí - čím dlhšie, tým 
lepšie. Niečo sa ale predsa len zmenilo, a práve to udáva trendy v roku 2025. Reč je o 
korzetoch, ktoré sú často zapracované do hotových šiat, avšak existujú aj samostatné 
kúsky, ktorých výber je výhradne len na vás. 
 
V prípade, že si neviete rady, môžete sa obrátiť na akýkoľvek z dostupných svadobných 
salónov, kde vám veľmi radi a ochotne poradia, a dokonale prispôsobia svadobné šaty 
vašim predstavám. 

Šaty na svadbu pre družičky 
Milovníčky zelenej farby dostali v tomto roku zelenú! Na svadbách 2025 preto môžete 
pokojne siahnuť po spoločenských šatách zelenkavej farby. Opäť je však potrebné 
zdôrazniť, aby ste to s farebnou sýtosťou príliš nepreháňali, keďže trendom sú práve jemné, 
pastelové odtiene. 
 
Myslite taktiež na malé družičky, a siahnite po šatách detských rozmerov, ktoré ich určite 
potešia a dodajú im potrebnú dávku sebavedomia! Pretože práve šaty budú to, čo urobí 
tento deň pre ne nezabudnuteľným. 

Šaty na svadobnú hostinu pre hostky 
Svadobné hostky sa v roku 2025 môžu tešiť nadýchaným (puff) rukávom, čipkovaným 
vzorom či asymetrickým strihom spoločenských šiat, vďaka čomu budú, podobne ako 
nevesta a jej družičky, neprehliadnuteľné. 
 
Ak sa zachováte podľa aktuálnych trendov, a teda zvolíte svadbu v neutrálnych farbách, ako 
sú zelenkavá, staroružová či béžová, hostky môžete pokojne obliecť do odtieňov červenej 
farby, ktorou efektívne doplníte celkový kontrast. 
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Tehotenské šaty na svadbu 
Veľmi častým prípadom je aj účasť tehuliek na svadbe, či už v podobe samotnej nevesty 
(áno, aj to sa občas deje) alebo družičiek, prípadne niekoho v rámci hostí. A aj keď sa môže 
takáto obrovská udalosť pre tehuľky zdať takmer nepredstaviteľná, na trhu nájdete množstvo 
tehotenských šiat, ktoré vás presvedčia o tom, že svadobný deň praje každému! 
 
Rovnako si nezabudnite prečítať zopár praktických tipov, ktoré vám pomôžu opäť o niečo 
efektívnejšie prežiť svadobný deň počas tehotenstva. 

Šaty pre plnoštíhle? Samozrejme! 
Dnes je možné takmer všetko! Čo je však možné určite, je výroba svadobných, ale aj 
spoločenských šiat, na mieru, čo ocenia predovšetkým plnoštíhle dámy, prípadne aj tie, 
ktoré disponujú atypickými mierami. 
 
Preto nevešajte hlavu, ak vám pri skúške šiat na svadbu ani jedny nesadli - ste výnimočná 
osoba s výnimočnými potrebami, a to je v poriadku! 
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